Questions de cours
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b)) Masse surfacique : p = ? en kg.m™

et p = %— en kg.m™ | v
Donc p=p.e avec e = épaisseur . I
v Ppierre » €m = 0 8.2300 = 1840 kgm ’““1 = 1...,_1
= Puai - & = 0,1.800 = 80 kg.m” o. | Fegude < |
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C) Isolement brut : lecture de l’abaque sur la loi des masses :

" Ra= 57 dB  (lecture par ¢ olatli)n/eux«re’f 00 et 200 méme-€cart qu e 1000
’7" 100- 84: 2cm = 1000 1840 cm

' R,= 37‘1dB " ,

' R= 25;'«13 -
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. Rapport des surfaces : 2’" = —2—%—15— = 23'}D1fférence d’isolement : Rn—R,= 55;— ‘f} dB
" Diminution d’isolement : lecture sur 1’abaque : 26 ———»‘8 ——>5 g =5 AR =5;5dB
~ Isolement réel : Ry = R~ AR = SE5JE=50 dB =  Na=85-50=35dB

(Fagadeﬂﬁ? Np= 85— sj;F ?)@B
==
Rapport des surfaces %"l = 40_x§g_—_§9 9 Différence d’isolement : Sﬂ— 29‘f= 26”dB .

- Diminution d’isolement : lecture sur I’abaque : 9 —— 28 —— 1‘15 = AR = l‘gB
. Isolementréel: =~ Re = Ry— AR = 55}:1‘%39 dB = N¢= 85-39= 46 dB



Sonie et affaiblissement

1- Le niveau sonore de la source est donné par I'expression suivante :
I L
L, =10 logl— - [= 1,10170
0
B
I

2- Si les deux sources (S4) et (Sz) fonctionnent simultanément, le niveau sonore
total L est egal:

1072 x 107 = 1075 W/m?
10712 x 106 = 1076 W /m?

I+ 1 107° + 107°
= 10log=—-— = 10log———— = 70,4dB
0

3- L'intensité sonore I; a la distance d=6,00m :

P 4107
" 4md?  41(6,00)2

Iy = 8,84,107° W/m?

4- Le niveau sonore de la source a la distance d=6,00m :

8,84.10°¢

oo = 6946dB

I
L= 10]og]— = 10log
0

P\2
L=10log (P—) = 69,46dB - P = 0,0594 Pa
0

5- Puisque I'affaiblissement phonique R = 5 dB, le niveau sonore est egal :
L'= 69,46- 5 = 64,46dB

L/intensité sonore I' = 10712 x 105%4¢ = 2,8,107% W/m?

P P 4,103
I’ ->d' = = = 10,66m — x = 4,66m

= 4madz 4nl’  [4xmx28. 10~

6- L'affaiblissement phonique R' provoque la paroi :

= 27dB

, 1
R' = IOIog;— 10]0g2l 10-3

7- Le niveau sonore de |'autre coté de la paroi : 70 — 27 = 43dB.



